

AVISO DE PRIVACIDAD FUNDACIÓN BAT COLOMBIA

Este aviso de privacidad, junto con la Política de Privacidad que podrá encontrarse en https://www.fundacionbat.com.co/dist/Politica de Privacidad Externa Fundacion BAT 2024 pagina.pdf, así como cualquier otro documento al que nos refiramos en este Aviso o dichos Términos, explica cómo nosotros, FUNDACIÓN BAT COLOMBIA ("FUNDACIÓN BAT"), identificada con NIT No. 830.069.403-3, con domicilio en la Avenida Carrera 72 No. 80-94 Piso 9. Centro de Negocios Titán Plaza en Bogotá D.C., con correo electrónico salonbatdearte@gmail.com; y carol_mantilla7@bat.com; y teléfonos (+57) 3144482562 o 3214364795, usaremos sus datos personales cuando visite nuestra página web https://www.fundacionbat.com.co/ o galería virtual https://www.galeriafundacionbat.com/ ("Sitio Web"), se comunique con FUNDACIÓN BAT a través de correo electrónico o teléfono:

1. Tratamiento de la información personal

El tratamiento que realizará la FUNDACIÓN BAT, con la información personal consistirá en la recolección, almacenamiento, uso, circulación, comunicación al Operador de la Información y supresión de Datos por parte de FUNDACIÓN BAT COLOMBIA en desarrollo de su objeto social.

La finalidad del tratamiento consistirá en:

- 1.1. La ejecución de procesos administrativos, contractuales, financieros y demás necesarios para el correcto desarrollo de su objeto social como entidad sin ánimo de lucro.
- 1.2. Para el cumplimiento de los fines empresariales y cuando ello lo requiera, la FUNDACIÓN BAT Colombia podrá contratar a terceros para la prestación de servicios que tengan por objeto el Tratamiento de los Datos, situación en la cual, la FUNDACIÓN BAT Colombia, tomará las medidas necesarias con el fin de salvaguardar el correcto Tratamiento de estos, cumpliendo los estándares de la legislación colombiana.
- 1.3. Los Datos podrán ser Transmitidos o Transferidos a cualquiera de las Empresas que pertenezcan al GRUPO BRITISH AMERICAN TOBACCO, sin perjuicio de que la FUNDACIÓN BAT Colombia garantice que el nivel de protección brindado a la información personal sea por lo menos equivalente al otorgado en la legislación colombiana.

El titular de la información no está obligado a brindar estos datos.

2. Derechos que le asisten al Titular del Dato.

- 2.1. Como Titular del Dato, usted tendrá los siguientes derechos:
- 2.1.1. Conocer, actualizar y rectificar sus Datos cuando considere que la información es parcial, inexacta, incompleta, fraccionada, engañosa o cuyo Tratamiento esté expresamente prohibido o no autorizado.
- 2.1.2. Solicitar prueba de la Autorización del tratamiento de datos personales otorgada a la FUNDACIÓN BAT Colombia para el Tratamiento de sus Datos, salvo cuando expresamente se exceptúe como requisito.
- 2.1.3. Revocar la Autorización y/o solicitar la supresión de sus Datos cuando considere que FUNDACIÓN BAT Colombia no está respetando los principios, derechos y garantías



AVISO DE PRIVACIDAD FUNDACIÓN BAT COLOMBIA

- 2.1.4. constitucionales y legales, o cuando considere que la Finalidad para la cual fueron recolectados ha desaparecido o carece de objeto.
- 2.1.5. Recibir de forma gratuita los Datos de su propiedad que reposen en las Bases de Datos de FUNDACIÓN BAT Colombia, dirigiendo su comunicación a la dirección de correo electrónico salonbatdearte@gmail.com con el fin de conocer los Datos que existen y su estado. Adicionalmente, a través de este canal, podrá solicitar corrección, modificación rectificación o supresión de estos.
- 2.1.6. Consultar de forma gratuita sus Datos Personales al menos una (1) vez cada mes calendario y cada vez que existan modificaciones sustanciales de la Política de Privacidad que motiven nuevas consultas.
- 2.1.7. Ser informado por FUNDACIÓN BAT Colombia o el Encargado del Tratamiento, previa solicitud, acerca del Tratamiento que se le está dando a sus Datos Personales.
- 2.1.8. Negarse a otorgar la Autorización de Tratamiento de Datos Personales y cualquier otra que involucre su información personal.
- 2.1.9. Ejercer los Derechos Fundamentales al Hábeas Data y de Petición, a través del Operador de la Información, cuando se trate de Información financiera crediticia, comercial, de servicios.
- 2.1.10. Solicitar información, pedir la actualización o rectificación de la Información financiera crediticia, comercial o de servicios al Operador de la Información, con base en la información suministrada por la Fuente de la Información.
- 2.1.11. Acudir a la Superintendencia de Industria y Comercio en el caso que FUNDACIÓN BAT Colombia no responda a su requerimiento en los términos y condiciones de las disposiciones de la Ley 1266 de 2008, Ley 1581 de 2012, Decreto 2952 de 2010, Decreto 1377 de 2013, Capítulos 26 y 27 del Decreto 1074 de 2015 y otras normas que las modifiquen, adicionen o complementen.

3. Mecanismo para conocer la política de privacidad

El Titular puede acceder a nuestra Política de privacidad, que se encuentra publicada en https://www.fundacionbat.com.co/dist/Politica de Privacidad Externa Fundacion BAT 2024 pagina.pdf

4. Mecanismos para ejercer sus derechos

El Titular puede ejercer sus derechos, elevar sus consultas, quejas y peticiones a través de los siguientes canales de comunicación:

Canal físico: Avenida Carrera 72 #80-94 Piso 9. Centro de Negocios Titán Plaza en Bogotá D.C.,

Correo electrónico: salonbatdearte@gmail.com

Líneas telefónicas: (+57) 3144482562 o 3214364795.